

攀枝花市律师协会简报

第 16 期

攀枝花市律师协会

2021 年 10 月 15 日

马蜂伤人朋友反目 法律服务化解纠纷

—攀枝花市律师事务所开展我为群众办实事系列活动

党史学习教育活动开展以来，全市律师事务所和律师积极投



入到“我为群众办实事”活动中，为群众免费提供专业法律咨询服务，积极参与群众矛盾纠纷化解。近日，四川三才（盐

边)律师事务所参与化解了一起“马蜂伤人导致朋友反目”的纠纷案件。

2021年10月4日,盐边县永兴镇作坊村余某在家中请客吃饭,前来做客的朋友家小孩意外被马蜂蜇伤后不幸死亡。事发后,受害人家属悲痛欲绝,双方就该事件的赔(补)偿事宜产生较大争议,而请客做东的余某愧疚不安之余,也深感冤枉。10月5日,四川三才(盐边)律师事务所蔡有联律师向村委会调解人员了解该情况后,积极参与纠纷化解,免费提供法律咨询和指导。10月8日,蔡有联律师参加了永兴镇人民调委会在永兴镇派出所组织的调解,向前来参加调解的双方当事人普及了相关法律知识。经过多次调解和反复磋商,双方当事人最终达成一致意见,于2021年10月11日签订调解书。

通过此次矛盾纠纷调解,我市律师严格秉承“我为群众办实事”实践活动初衷,免费为群众提供法律咨询服务,深入乡村深入群众开展法治宣传,积极为群众办实事、办好事,得到了当地群众的一致好评,有效提升了人民群众的法律意识。